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LEONARDO MANCILLA AVILA
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SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA
MARTIN JESUS OTERO LEON
WILSON RAMIREZ GONZALEZ
TITO ALBERTO RANGEL ARIAS

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO
CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR
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PRESIDENTE: A todos los honorables concejales que se
encuentran en la mañana de hoy muy madrugados, a nuestro
secretario el doctor Wilmar, a nuestros periodistas, no veo
sino a nuestro amigo tosecita, Ricardo Morales y también
suyo, al doctor Jorge Iván Atuesta la oficina de control
interno disciplinario bienvenido, como siempre al concejo, a
todos los presentes, a nuestra Policía Nacional, buenos
días, a Griselda que nos está hoy atendiendo, buenos días
para todos, señor secretario haga el primer llamado lista
por favor.

SECRETARIO: buenos días señor presidente, buenos días a los
honorables concejales y demás asistentes a la sesión
plenaria del día de hoy viernes 20 de octubre del 2023,
primer llamado a lista señor presidente 7:12 a.m.

MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURÁN: (no respondió al llamado)

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO: (no respondió al llamado)

JAVIER AYALA MORENO: presente.

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALES: (no respondió al
llamado)

CARLOS ANDRÉS BARAJAS HERREÑO: (no respondió al llamado)

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA: (no respondió al llamado)

JORGE EDGAR FLORES HERRERA: (no respondió al llamado)

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA: (no respondió al llamado)

ROBÍN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES: muy buenos días señor
secretario, un saludo para usted, para la mesa directiva,
aquí para JB que siempre nos acompaña, para mis compañeros,
para funcionarios del concejo y para el doctor Atuesta;
Presente señor secretario y muy buenos días, Dios los
bendiga cada uno de ustedes.

MARIA CAROLINA HIGUAVITA CONTRERAS: buenos días para todas
las personas que recinto, presente.

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES: buenos días compañeros,
compañeras, presente señor secretario.

LEONARDO MANCILLA ÁVILA: (no respondió al llamado)
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NELSON MANTILLA BLANCO: (no respondió al llamado)

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA: (no respondió al llamado)
MARTIN JESUS OTERO LEON: muy buenos días señor secretario,
saludo especial para el señor presidente y no olviden que
para Martin Otero la cultura lo primero.

WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ: presente, señor secretario.

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS: (no respondió al llamado)

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO: (no respondió al llamado)

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR: (no respondió al llamado)

Señor presidente le informo que el primer llamado lista lo
han contestado seis honorables concejales, por lo tanto, no
existe quorum decisorio y deliberatorio.

PRESIDENTE: Señor secretario no existiendo quorum decisorio
y deliberatorio, hacemos el siguiente llamado en cinco
minutos.

SECRETARIO: Así será señor presidente.

18:36 Receso 29:16

PRESIDENTE: Marinita yo la dejo presidir cuando quiera, pero
usted como coge con esa garladera tan hijuepuerca, yo le
digo no hable para poderla sentar aquí que yo me voy, no es
no.

Bueno buenos días nuevamente a los concejales que se
encuentran, por favor no pierdan.

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL WILSON RAMIREZ GONZALEZ:
Debe citar es a las seis de la mañana señor presidente.

PRESIDENTE: No pierdan la dulzura de su rostro, bueno buenos
días.

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL WILSON RAMIREZ GONZALEZ:
deben citar a las seis de la mañana.

PRESIDENTE: Para todos los honorables concejales nuevamente,
saludo muy especialmente a nuestros periodistas Julio
Gutiérrez, Pastor Vesga, Pipe Zarruk, Ricardo Morales y
Nancy Torres, que siempre están muy pendientes de las
transmisiones, al público presente, a nuestra Policía
Nacional y a todos los concejales que nos acompañan en la
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mañana de hoy, señor secretario hagamos el segundo llamado a
lista.

SECRETARIO: Si señor presidente, segundo llamado lista 7:27
a.m.

MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURÁN: Buenos días para todos,
presente.

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO: (no respondió al llamado)

JAVIER AYALA MORENO: Presente.

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALES: Muy buenos días señor
secretario, presente

CARLOS ANDRÉS BARAJAS HERREÑO: (no respondió al llamado)

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA: Buenos días secretario, un
saludo para los compañeros concejales de la ciudad, para la
gloriosa Policía Nacional nuestro respeto y admiración,
presente secretario.

JORGE EDGAR FLORES HERRERA: Muy buenos días para todos y
todas, Jorge Flores presente secretario.

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA: (no respondió al llamado)

ROBÍN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES: Presente señor secretario.

MARIA CAROLINA HIGUAVITA CONTRERAS: Presente.

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES: Presente secretario.

LEONARDO MANCILLA ÁVILA: (no respondió al llamado)

NELSON MANTILLA BLANCO: (no respondió al llamado)

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA: Presente.

MARTIN JESUS OTERO LEON: Presente señor secretario.

WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ: Presente señor secretario.

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS: (no respondió al llamado)

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO: (no respondió al llamado)

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR: (no respondió al llamado)
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Señor presidente le informo que el segundo llamado lista lo
han contestado 11 honorables concejales existiendo quorum
decisorio y deliberatorio.

PRESIDENTE: Existiendo quorum decisorio y deliberatorio,
señor secretario leamos el orden del día por favor.

SECRETARIO: Orden del día.

PRIMERO: llamado a lista y verificación del quorum.
SEGUNDO: lectura discusión y aprobación del orden del día.
TERCERO: himno de la ciudad de Bucaramanga.
CUARTO: tema - presentación del informe de gestión del
tercer trimestre del año 2023, oficina de control interno
disciplinario a cargo del doctor Jorge Iván Atuesta Cortés.
QUINTO: lectura de documentos y comunicaciones.
SEXTO: sexto proposiciones y asuntos varios, Bucaramanga
fecha viernes 20 de octubre del 2023, lugar en el salón de
plenaria Luis Carlos Galán Sarmiento del Concejo municipal
de Bucaramanga, hora 7:00 a.m. Firmado por el presidente el
honorable concejal Javier Ayala Moreno y secretario general
Wilmar Alfonso Palacio verano.

Ha sido leído el orden del día señor presidente.

PRESIDENTE: Leído el orden del día, lo aprueban los
honorables concejales.

SECRETARIO: Ha sido aprobado el orden del día señor
presidente.

PRESIDENTE: Continúe secretario.

SECRETARIO: tercer punto, himno de la ciudad de [Música]
Bucaramanga.

34:25 HIMNO DE BUCAARAMANGA 36:25

PRESIDENTE: Continúe secretario.

SECRETARIO: Cuarto punto del orden del día, tema -
presentación del informe de gestión del tercer trimestre del
año 2023, oficina de control interno disciplinario a cargo
del doctor Jorge Iván Atuesta Cortés.

PRESIDENTE: Bueno damos la bienvenida al doctor Jorge Iván
Atuesta, ya usted conoce la metodología del Concejo,
presenta su informe, posteriormente le damos la palabra a
los honorables concejales que tengan inquietudes y le damos
nuevamente la palabra para que las despeje, lo que no tenga
para responder en el momento pues lo hace llegar por escrito
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al concejal que lo preguntó, doctor Jorge Iván, bienvenido
al concejo tiene 30 minutos para rendir su informe, tiene la
palabra.

INTERVENCION DEL SEÑOR JORGE IVAN ATUESTA CORTES JEFE DE LA
OFICINA DE CONTROL INTERNO DISCIPLINARIO: Muchas gracias
señor presidente, muy buenos días para todos los honorables
concejales y concejalas del municipio de Bucaramanga, para
mí es un placer nuevamente estar aquí ante ustedes rindiendo
el informe gestión del tercer semestre, perdón tercer
trimestre acumulado con el segundo, en respecto de la
gestión de la oficina eh por supuesto disciplinaria que
tengo a cargo; Muy bien eh debo iniciar informando que como
siempre la oficina de control interno disciplinario, tiene
sus funciones contenidas en el decreto 0042 de 2022, el cual
atendiendo a la nueva legislación disciplinaria pues se hizo
eh la separación de la etapa de investigación y la etapa de
juzgamiento de los procesos disciplinares, por lo cual queda
en cabeza de la oficina de control interno disciplinario, la
instrucción ósea la investigación, esto me lleva eh que la
responsabilidad de la oficina en el proceso disciplinario,
esté hasta la formulación del pliego de cargos y su
posterior notificación, y pues tengo otras actividades
importantes respecto del régimen disciplinario, la
responsabilidad de los servidores públicos en la prevención
por supuesto de la conducta, eh dañosa para las entidades
públicas del nivel municipal central, quiere decir esto que
eh mi régimen de competencia estaría centrado, en los
funcionarios públicos de la alcaldía de Bucaramanga al nivel
central y los adscritos a la secretaría de educación de
municipio de Bucaramanga.

Iniciaría diciendo pues que entre la dinámica entre el
segundo y tercer trimestre, las personas que han sido
colaboradores de la oficina de control interno disciplinario
pues está concentrado en el por supuesto de, jefe de la
oficina, dos funcionarios de carrera administrativa, un
profesional universitario, un auxiliar administrativo y ocho
contratistas de prestación de servicios profesionales, un
contratista de apoyo a la gestión y un judicante (ad
honorem), para el año, para el segundo, para el tercer
trimestre perdón, aumentamos la capacidad a 11 contratistas
de prestación de servicios profesionales, para mover la
dinámica propia de la oficina que sería importante en el
actual momento que estamos cerrando el año el periodo
constitucional, y pues por eso acrecenta y seguido también
honorables concejales se aumentó la planta en atención a que
estamos en el tránsito normativo y la transitoriedad nos
lleva a que tenemos que agilizar los procesos disciplinarios
en especial los más antiguos, como dice, como por decir es
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una depuración de los procesos que estaban que son muy
viejos.

Para el segundo trimestre recibimos un total de 62 quejas,
32 de esos procesos están por determinar, tres en contra la
Secretaría de Planeación, un proceso contra la Secretaría de
Hacienda, 15 procesos contra la Secretaría de Educación que
es la más amplia y varios por determinar dos, procesos y
bienes y servicios uno, Secretaría del Interior ocho; Debo
recordar que dentro de la estructura de Secretaría del
Interior está dispuesto las inspecciones de policías y las
comisarías de familia, asimismo para el tercer trimestre
pues tuvimos 48, una disminución de las quejas y están
repartidas por supuesto: eh por determinar 35, Planeación
tres, Desarrollo Social dos, la Secretaría de Educación
aparece nuevamente con 11 quejas contra sus servidores
públicos, eh lo explicaba y dentro el informe de gestión que
he presentado, eh hemos contado qué hacemos con las quejas
que se presentan o las investigaciones que llegan a la
oficina como noticia disciplinaria, entre ellas tomamos la
determinación, después de una evaluación en referirnos a un
auto inhibitorio, posteriormente si existe mérito hacemos
una indagación previa para individualizar y identificar, eh
después de eso iniciaría la investigación formal y la
vinculación del presunto sujeto disciplinable, y si no somos
competencia eh competentes remitiría la autoridad competente
para para la investigación disciplinaria, que podría estar
en cabeza de otra oficina de control interno disciplinario,
entendiéndose de entidades descentralizadas del municipio de
Bucaramanga, o de aquellos funcionarios que o colaboradores
que si bien es cierto son pertenecen a la planta central, no
son de mi competencia para investigar, por decirlo de alguna
manera si se llegaran a presentar quejas contra el señor
alcalde o concejales, la remisión se haría la Procuraduría
General de la Nación.

De los trámites de las quejas recibidas pues estuvimos que
seis son autos inhibitorios, inhibitorios en este momento
quería recordarles honorables concejales, que eh no es
extinguir el proceso disciplinario, la nueva norma permite
que a través del auto inhibitorio se le permita al quejoso o
al informante, que si tiene nuevas pruebas que funden la
investigación, en por supuesto se tendrá la oportunidad de
aperturarse nuevamente. Las quejas, en quejas 5 están por
evaluación, estas quejas que quedan sin aperturar obedecen
la mayoría en informes de entes de control, diga digamos
Procuraduría, Personería, Contraloría y la oficina de
Control Interno de gestión, a través de las auditorías
internas que se hacen, por la estanza, por la cantidad de
hallazgos seguramente tenemos que hacer un análisis superior
para lo mismo, y posteriormente pues haría la etapa de
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indagación que se aperturaron 51 etapas eh proceso de
indagación, para individualizar al presunto autor de la
falta disciplinaria.

Para el tercer trimestre tenemos siete inhibitorios en queja
9, en indagación 70, entonces tendríamos que de las quejas
presentadas del del 2022 hemos avanzado en un 37.9% y para
el quejas de 2023 62.1%, eso eh pues honores concejales es
un avance para la oficina de control interno disciplinario,
esto significa que de acuerdo a las políticas de prevención
del daño antijurídico, hemos avanzado significativamente en
el proceso de investigación, en etapa de investigación
disciplinaria tenemos para el segundo trimestre 119 y para
el tercero 118, la variación cambia respecto de la cantidad
de procesos o la complejidad del mismo, eh y aquí están los
años de esas investigaciones, por ejemplo, todavía nos
persigue el cáncer de la de la prescripción con un proceso
disciplinario del 2020, tenemos 22 del 2021, 72 procesos del
2022 y 24 procesos del 2023. De igual manera están los
números registrados para el tercer trimestre que la
variación es muy poca, la mayoría de siempre lo he explicado
aquí ante ustedes honorables concejales, las secretarías
vinculadas por supuesto los que están acá, pero de acuerdo a
la dinámica propia de las auditorías internas que hace la
oficina de control interno de gestión, o por supuesto de las
auditorías que hace la contraloría municipal, pues van
resultando estas investigaciones y compulsa de copias, entre
esas podemos tener que para el segundo trimestre la mayor
vincula fue por supuesto la secretaria de Educación,
posteriormente la mayor vinculada fueron secretarios de
despacho por establecer, tres de Administrativa, cuatro
Desarrollo Social, una despacho alcance, 15 de Educación, 3
para salud y medio ambiente,7 para Infraestructura y pues
múltiples dependencias 2, para no concentrarme en las
menores. De igual manera para el tercer trimestre
aparecieron nuevamente por supuesto Educación, nuevamente
hace su aparición, tenemos 16 por determinar eh la mayoría
de los cargos vinculados tenemos 3 contra comisarios de
familia, 1 contra un coordinador académico educativo, 7
contra inspectores de policía, eh 4 rectores y yo quiero
concentrarme aquí, honorables concejales eh las quejas que
están aquí contra inspectores de policía en su mayoría han
resultado del ejercicio de control que se ha realizado en la
carrera 34 en cabecera con 48 conocida como cuadra Play.

En cierre de investigación, después del proceso de
investigación disciplinaria que se haya cometido el fin
investigativo se hace cierre, por supuesto, tenemos del año
2022 dos procesos que quedaron en cierre para tomar la
decisión, del 20220 tres procesos, a esto le estamos
poniendo patines, 3 procesos del año 2021; del segundo
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trimestre entonces tendríamos 11 y del tercer trimestre 22
procesos eh disciplinares, a su vez pues tenemos la
presentación del mismo, eh en cuanto a los expedientes
disciplinarios que tenemos registrado ya en pliego de cargos
y pues la dinámica propia sería que, para el segundo eh
trimestre formulamos 19 pliegos de cargo, para el tercer
trimestre formulamos 10 pliegos de cargo y con el acumulado
del primer trimestre, tendríamos a la fecha honorable
presidente señores concejales 34 expedientes disciplinarios
en pliego de cargo, que esto no es orgullo para mi oficina,
esto es dinámica la misma, la oficina de control interno
disciplinario no se puede medir por la cantidad de pliegos
de cargo que presente, si no contrario de prevención; Sin
embargo son números exorbitantes para los score que se
tienen de la alcaldía de Bucaramanga, desde que se creó la
oficina de control interno disciplinario, no existe otro
periodo a la fecha que se hayan formulado tantos pliegos de
cargo, por supuesto no es, esto obedece a la dinámica misma
de la ley el cambio normativo nos permitió agilizar los
procesos disciplinarios y por eso a la fecha llevamos 34
expedientes, eh donde a manera de ejemplo a mí me miden por
10 pliegos de cargo ya lo he superado tres veces, pero como
lo digo no es perseguir a funcionarios públicos es más bien
atacar desde la prevención.

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL LEONARDO MANCILLA AVILA:
presidente buenos días, que pena interrumpir doctor, para
registrar mi asistencia Leonardo Mancilla Ávila.

SECRETARIO: Señor presidente se registra la asistencia en el
recinto del honorable concejal Leonardo Mancilla Ávila e
igualmente se registra la asistencia en el recinto del
honorable concejal Nelson Mantilla Blanco.

PRESIDENTE: Correcto, doctor contiene qué pena.

INTERVENCION DEL SEÑOR JORGE IVAN ATUESTA CORTES JEFE DE LA
OFICINA DE CONTROL INTERNO DISCIPLINARIO: Muchas gracias
honorable presidente, posteriormente pasamos a la etapa de
archivos, en archivo tenemos para el segundo trimestre 40
expedientes que fueron archivados, para el tercer semestre
10 expedientes archivados, eh estos también como lo
explicaba en el informe de gestión obedece a múltiples
factores, eh no poderse determinar quién fue el funcionario,
o la conducta no existió, o por duda, que es una de las
ventajas que nos da el Ius puniendi del estado, eh a favor
del disciplinado O el investigado.

Para el segundo ya lo había hablado pues 10 expedientes
disciplinarios, eh seguramente nos concentramos en otra
clase de procedimiento, como quiera que se acerca pues ya el
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proceso de empalme eh del próximo periodo constitucional y
estamos alistando la oficina, para no causar traumatismo en
el mismo, eh entonces el estado actual de los expedientes
disciplinarios, tenemos que para segundo trimestre estaban
en 116 para un total de 251 en indagación, 119 en
investigación, cierre 11 y pliegos de cargo 25; 251 para el
tercer trimestre tendríamos en indagación 70, 118 en
investigación disciplinaria, en cierre 22, 10 pliegos de
cargo y por supuesto 32 archivos, que nos daría un total de
220 procesos disciplinarios.

Esta es la dinámica propia de cómo se encuentran los tres
informes de gestión primero, segundo y tercero, viendo que
predomina eh la eh digamos la fuerza vinculante
disciplinaria en el segundo trimestre de este año.

Eh ahora bien otro eje fundamental como lo explicaba son las
capacitaciones que se le brindan a diferentes e
instituciones educativas y funcionarios de alcaldía de
Bucaramanga, teniendo así que para el segundo trimestre de
2023 pues estuvimos capacitando a eh tanto docentes,
directivos y administrativos de los colegios Francisco de
Paula Santander, eh aquí en inducción y reinducción a
docentes de la alcaldía de Bucaramanga, estuvimos en el
colegio San Francisco de Asís, el colegio de la Libertad y
en la alcaldía de Bucaramanga en un plan estratégico que
hicimos, de diseñar una capacitación disciplinaria eh por
temas, teniendo ha el 28 de junio explicando impedimentos,
recusaciones y con conflictos de interés.

Para el tercer trimestre entonces estuvimos con funcionarios
de la alcaldía de Bucaramanga el 05 de Julio, el 12 de
julio, el 10 de julio acompañamos al colegio café Madrid,
hablando del régimen disciplinario, el 11 de Julio el
colegio José María Estévez, el 17 de agosto en alcaldía de
Bucaramanga hablando del régimen disciplinario, el 07 de
septiembre del colegio Camacho Carreño, el 14 de septiembre
a funcionarios de la el día Bucaramanga en régimen
disciplinario y el 20 de septiembre eh a funcionarios.

La concentración mayor a colegios se va a ver en el último
trimestre, como quiere que viene la semana de receso y la
semana por supuesto de preparación para el siguiente año,
entonces pues este es mi informe eh sucinto de acuerdo a las
cifras que he establecido en los informes de gestión y les
agradezco mucho a ustedes honorables concejales, usted
honorable presidente y quedo a la disposición para las
preguntas que tengan al respecto, muchas gracias.

PRESIDENTE: Gracias, Doctor Jorge Iván.
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INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL TITO ALBERTO RANGEL
ARIAS: Presidente muy buenos días, eh Tito Rangel presente
en la plenaria.

SECRETARIO: Se registra la asistencia en el recinto del
honorable concejal Tito Alberto Rangel Arias.

PRESIDENTE: Listo, eh doctor Jorge Iván muchas gracias por
su informe como siempre muy sucinto y lo que es, entonces
abrimos la preguntas a los honorables concejales que quieran
participa.

Entonces continuamos con el orden del día.

SECRETARIO: Quinto punto, lectura de documentos y
comunicaciones, señor presidente le informo que no hay
documentos y comunicaciones por leer.

PRESIDENTE: Continúe secretario, no falta Pacho, espere un
segundo que ya llegó Pacho.

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL JORGE EDGAR FLOREZ
HERRERA: Presidente agotado el orden del día.

PRESIDENTE: No espere tantico que el presidente es aquí el
que está sentado, pida la palabra, pida la palabra.

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL JORGE EDGAR FLOREZ
HERRERA: Presidente, presidente ya agotaron el orden del
día, si los concejales llegaron tarde y no llegan ya se
agotó el orden del día, se levante la sesión presidente.

PRESIDENTE: No se ha agotado el orden del día.

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL JORGE EDGAR FLOREZ
HERRERA: que lleguen temprano, que lleguen temprano.

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL MARIA CAROLINA HIGUAVITA
CONTRERAS: Claro porque siempre llegan ya cuando se ha
acabado el informe.

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL LEONARDO MANCILLA AVILA:
Presidente estamos en varios.

PRESIDENTE: Si, no estamos en, siga continúe el orden del
día.

SECRETARIO: Sexto punto del orden del día, sexto punto del
orden del día proposiciones y asuntos varios, señor
presidente le informo que no hay proposiciones por leer.



CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA

ACTA CORPORATIVA DE SESIONES

Versión: 02
Fecha:

JULIO DE
2017

Código:
CPOL-FT-01

Serie:
Página 12

de 13

FOLIO 12

PRESIDENTE: Algún concejal ha pedido la palabra.

SECRETARIO: Sí señor presidente, le informo que el concejal
Leonardo Mancilla.

PRESIDENTE: Tiene la palabra por dos minutos el concejal
Leonardo.

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL LEONARDO MANCILLA AVILA:
Gracias presidente, primero saludar a todos los presentes,
esto a modo de pregunta a mis compañeros que estuvieron
inquietos ayer con el tema del Acueducto, me gustaría
preguntarle si supieron, si se dio el supuesto o la
supuesta recomendación por parte del alcalde, porque ayer se
afirmaba acá que ya era un hecho de que seguía el actual
gerente del Acueducto y nos pidieron el favor incluso que
firmamos documentos, eso me preguntaban los compañeros que
estuvieron pendientes de eso, y segundo presidente
preocupado por la situación que está pasando hoy en el área
metropolitana con nuestros niños, por redes sociales se ven
que han querido linchar a presuntos abusadores de menores,
un juez deja libre a un presunto abusador ayer acá en
Bucaramanga en el barrio Nápoles, supuestamente también iban
a haber una violación a un niño de cinco años y lo que no
podemos permitir es que esto siga sucediendo acá en la
ciudad, ya sé que estamos en elecciones, pero pronto pasare
una proposición para saber qué está haciendo la secretaría
del interior y desarrollo social con este tema, porque es
muy preocupante lo que se ve en el área metropolitana, eso
era todo presidente le agradezco mucho.

PRESIDENTE: listo concejal, se reporta la asistencia del
concejal Francisco González y el concejal Jorge Rangel.

PRESIDENTE: No la sesión la acabo yo, no usted María
Carolina, qué pena con usted concejal, pero la sesión la
acaba el presidente no usted.

SECRETARIO: señor presidente ha sido registrada en el
recinto del honorable concejal.

PRESIDENTE: la sesión la acaba el presidente señorita
concejal oyó.

SECRETARIO: Jorge Humberto Rangel Buitrago y honorable
concejal Francisco Javier González Gamboa.

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL MARIA CAROLINA HIGUAVITA
CONTRERAS: listo una moción por favor.
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PRESIDENTE: Terminado el orden del día, se levanta la
sesión.

SECRETARIO: Ha sido terminado el orden.

Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas en
archivo de voz computarizado a la fecha.

Para constancia se firma para su aprobación en plenaria.

EL PRESIDENTE,

JAVIER AYALA MORENO

EL SECRETARIO,

WILMAR ALFONSO PALACIO VERANO

ELaboró: Luisa Fernanda Ortega Rodríguez
Contratista.

Reviso: JENNYFFERT JULIANA GONZALEZ CHAUX
Contratista.


